

## 奧馬爾 (Omar) : 一位和平的使者

「願和平與你們同在！」奧馬爾·阿布·貝克 (Omar Abou Baker) 如此祝福大家。他從2016年在埃及 (Egypt) 召開的共建和平世界青年論壇 (World Forum of Young People for Peace) 起，就成為一名和平大使。他和其他47位年齡介乎8至23歲的年輕人被任命為和平大使。

奧馬爾表示：「我屬於『開羅太陽城合唱團』 (Heliopolis Choir of Cairo)。這個合唱團成立的唯一宗旨是傳播和平的文化。去年，我們組織了一場『世界和平日』 (World Peace Day) 的慶典。這是我們首次向各國使館介紹我們自己，解釋我們是誰，我們的目的是什麼等。我們通過表演設法向大使、演員及名人在內的廣大觀眾，傳達我們在世界上建設和平的渴望。」

他又說：「在伊斯蘭世界聖神的齋月 (Ramadan) 期間，當你們從清晨到日落一直守齋時，大使們則為有需要的400個人安排晚餐。大家用自己的特殊才能，做出行動，例如：有人收集食物，有人獻歌、有人朗誦、跳舞、做遊戲、為孩子們做臉部彩繪……但最重要的，是我們都努力創建個人關係。」

他補充說：「我們和其它組織一道，舉辦了一場殘疾運動員馬拉松賽。這些運動員的生活代表著一種持續不斷的挑戰。每一位大使負責活動的一個方面。合唱團準備了一些歌曲來慶祝他們的節日；還有些人負責介紹活動、拍照，或負責特別的活動和工作坊。在『全國孤兒日』 (National Day of Orphans) 那天，孩子們和我們一起合唱一首歌曲。對於他們而言，這是一個有意義的經驗，因為他們通過音樂來表達自己，更能發揮一點點的自信。」

他總括說：「我相信，和平是一個非常高深的概念，只有當人們付出全部的努力，才能實現。由於和平不是一篇文章裡一個詞彙，或是一首歌曲中的歌詞，而是一份共同的努力，應當成為我們每一個人生活上整個系列價值觀的基礎，包括正義、包容、彼此幫助……實實在在建立和平世界與手足情誼是唯一的方法，就是我們把愛付諸行動。如果我今天在這裡，表示我用的言語和我們的生活來作證。只要從我做起，那麼和平是有可能的。」